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Nota. Si no entendés alguna respuesta o alguna de las tuyas no coincide con las aqui presentadas,
no dudes en consultarlo en el foro.

PorLinoMIOS

Ejercicio 1.

a) w Px)+Qzx)=3z—-2+z

= P(z) - Q(x) =3z —2— a3

s P(z)+2-Q(x) =3x — 2+ 223

= P(z)-Q(z) = 32* — 22°

= (P(z) +32) - Q(z)? = 627 — 22°
b) = P(x)+Q(x) =2 +3x+1

= P(z) — Q(z) =32+ 3z — 3

= P(x)+2-Q(x)=3x+3

= P(z) Q(x) = —2x* — 32® + 522 + 62 —

v (P(z)+32z) - Q(x)? = 22° + 62° — 9z* — 242” + 122° + 240 — 4
¢) = P@)+Qz)=24z+1

= P(z)—Q(x) =32 +x—1

f P@)+2.Q) =v+2

= P(z) Qz) = 22" —2® + 222 4 ¢

= (P(z) +32) - Q(z)? = 22° + 42® — 4o — 82 4 227 + 4
d) = P(z)+Q(x) =—2x

= P(z)— Q(z) =4z — 2

m Plz)+2-Q(z) =5z +1

= P(z)-Q(x) = —32° + 4z — 1

s (P(z) +32) - Q(z)? = 362> — 332 + 10z — 1

Ejercicio 2.
P(z) tiene grado 4.

Ejercicio 3.

—c=1 — 5
a=c=5yb=3

Ejercicio 4.
237 _ 51
a=iEyb=—153

Ejercicio 5.

a) C(z) =22 —42° + 22 y R(z) = 2

b) Clx)=z"+2*+2°—2—1y R(z) =

¢) Clx)=2*+2y R(z) = -2z +5

d) C(x) =2 +22°+ 2z +3y R(x) = 5z — 2
e) C(x)=2>—-5x+6y R(z) =22 —8

f) C(z)=a*+2°+32> -6y R(z) = -8z + 18
g) C(x)=2>4+4y R(x) = -2 + Tz — 12

Ejercicio 6.
a) P(3) = 11 entonces Q(z) no divide a P(z)
b) P(—1) = 0 entonces Q(z) si divide a P(x)
¢) P(1) = 0 entonces Q(z) s divide a P(x)
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d) P(—2) =0 entonces Q(z) si divide a P(z)

Ejercicio 7.

a) Co={3,—i,i}
Co = {0;2; —2;4; —i}
Co={l;—%;-1+3;-1-+3}

2 15 2 2 v 2 2" 2
Co = {2;-2;4; —i}
Co = {—1;2i; —2i} siendo z = —1 rafz doble.

Ejercicio 8.
Co = {1530, =14V3i. 34341

Ejercicio 9.
Orden de multiplicidad de:

a) z=3es 3.

S

z = —1es 2.

)
¢) z=1esl
)

d) z=—2es 3.

Ejercicio 10.
a) P(z) =2(-1—1i)(z —3)(x — (1 +1))
b) P(x) = 4i(z — 3)3(x —14)?

Ejercicio 11.

a) P(z)=2(z— ;)(x—z)(x—i-z
2)(x —i)(x +1)
+H@+1-V3)(z+1+V3)

=

ISH o

8

=(z=2)(z+2)(z+1)(z —19)

f = (z — 20)(z + +2i)(z + 1)?

Ejercicio 12. Factorizacién de P(z) en:
s Q: Px) = (z+3)(2® —5)(22% — 2z + 1)
= R: P(x) = (z+3)(x — V5)(z + V5) (22> — 2z + 1)

)
)
d) Co={-3;3,2 4 i3 By V34 V3
)
)

) P(x)
) P(x)
) P(e) = —A(z—3)(x+3) (v + 3 + i) (2 + ¢ -
) P(x)
) P(x)

2

« C:P(x) =2 +3)(x—VB) @+ V5) (z— L — i) (¢ — 1 + Li)

Ejercicio 13.
a = 2, orden de multiplicidad de la raiz x = 2 es 3.
Factorizacién de P(z) en:

» Q:P(z)=(z—2)>*@2*+4x+6)
s R:P(z) = (z —2)°(«? + 4z + 6)
s C: P(z) = (z—2)%(z +2 — v2i)(z + 2+ V/2i)

Ejercicio 14.

a) T1=2, 20 = —14+2, 23 = -1 — V2.

_ __ 444144 _ 4—V14i
b) 5L‘1——17I2—T7$3—?.

c) w1:1,w2:g,x3:\/§i,aﬁ4:—\/§i



